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TALLER TEOREMA DEL SENO Y COSENO
1. Resolver los siguientes triangulos.
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2. Soluciona si es posible cada uno de los siguientes triangulos si sus dimensiones son:

a. A=1302 a=2,56m b=8,9m
A=892 a=33mm C=12°
A=352 b=70cm c¢=50cm
B=542 c=45m C=18¢°
a=23m b=43m c=53m
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3. Dos personas situadas a una distancia de 120 metros, observan un globo en el cielo, situado entre
ambos. Los respectivos angulos de elevacion del globo son 65° y 35°. Determinar la altura del globo.
4. Dos lados adyacentes de un paralelogramo se cortan en un dngulo de 402 y tienen longitudes de 4

y 9 cm. Determina la longitud de la diagonal menor.

5. Desde lo alto de un faro, se observa, dos barcos en direcciones opuestas con un angulo de depresién

de 25° y 50°. Si la altura del faro es 25m, équé distancia separa a los barcos?

6. Dos carreteras rectas divergen formando un angulo de 65°. Dos automéviles salen de Ia
interseccion a la 1:00 p.m. Uno viaja a 60 km/h vy el otro a 40 km/h. (A qué distancia estan

separados alas 3:30 p. m.?
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7. Dos trenes parten simultdaneamente de una estacion en diferentes direcciones, uno de ellos viaja a
80 Km. /hy el otro viajaa 100 Km./h. Si se sabe que el angulo comprendido entre las vias es de 120°.

Responde:

a. ¢Qué distancia habra entre los trenes después de dos horas de viaje?
b. ¢Qué distancia habra entre los trenes después de hora y media de viaje

8. Un colegio tiene un parque de forma triangular cuyos lados son de 75m, 85m y 100m
respectivamente. Hallar las medidas de los dangulos internos que dichos lados forman entre si.

9. Un ganadero del departamento de Cérdoba quiere comprar un terreno de forma triangular. Se le
ofrecen dos terrenos colindantes: el terreno 1 y el terreno 2. La longitud de las tres vallas que
delimitan el terreno 1 son 60, 80 y 120 metros y las del terreno 2 son 100, 50 y 140 metros.

Si el metro cuadrado tiene un costo de $250000 ¢ Cuanto cuesta cada terreno?

b=80m

- f=50m
Formula de area

_ax bsinC
B 2

10. Con el fin de dar cuenta de los conocimientos adquiridos, cada uno debe plantear y solucionar una
situacién problema de cada teorema (seno y coseno), teniendo en cuenta la siguiente figura.

NOTA: REALIZAR EN HOJAS DE BLOCK CUADRICULADAS




